



中共茂名市委主管主办
星期五 2022年4月
农历壬寅年三月十五 15
国内统一刊号:CN44-0042
今日8版 第13414期

茂名日报

担当源自责任 关注产生力量

维护国家安全，
构建和谐社会。

习近平在视察文昌航天发射场时强调 强化使命担当 勇于创新突破 努力建设世界一流航天发射场

A1版

市委农村工作会议暨全市实施乡村振兴战略工作推进会召开 聚焦重点推动乡村振兴取得更大成效 把“三农”这块“压舱石”夯得实之又实

庄悦群刘芳出席会议

新华述评

上下同心 定能胜利
——多地干部群众
谈坚持动态清零不动摇

【A3版】

全民国家安全教育日

我市全民国家安全教育日活动亮点纷呈 158万学生同上国家安全教育课

A1版

今日观察

助推乡村振兴
助力社会治理

【封二】



小良年青菜农捐赠8吨“爱心菜”助力水东街道抗疫 新鲜包菜直接从地头送到社区

A4版

人人接种疫苗
共筑防疫长城



电白区坡心镇老人积极
接种疫苗助防疫“臂”之力
“打了疫苗
我心里踏实，
家里人也更放心”

【A2版】

广湛高铁全线 首座连续梁顺利合龙

■记者 赵艺 通讯员 赵俊卿

本报讯 4月14日，由中铁七局集团承建的广湛铁路跨包茂大道特大桥连续梁顺利合龙，为广湛铁路全线首个合龙的连续梁，标志着广湛铁路项目建设取得突破性进展，为广湛高铁按期建成通车奠定了坚实基础。

此次合龙的广湛铁路跨包茂大道连续梁位于茂名市电白区境内，全长138.5米，为1-(36.5+64+36.5)m双线连续箱梁，连续梁跨越茂湛高速电白出口包茂大道连接线，采用悬臂挂篮施工，桥下车流量大，安全风险高。为确保连续梁按期合龙，中铁七局广湛八标项目部全过程监控连续梁施工，落实安全管控措施，做好道路保通防护，优化施工方案，提升施工工艺，保证了道路正常通行和

工程建设质量。本次合龙，解决了架桥机跨越包茂大道的重大难题，将为后续全标段的架梁施工起到促进作用。

据了解，新建广州至湛江高速铁路自广州站引出，向西经佛山、肇庆、云浮、阳江、茂名、湛江，终至湛江北站，新建双线400.1公里。是国家“八纵八横”高速铁路网，350Km沿海铁路客运大通道的组成部分，对推动粤西地区经济产业的全面升级和产业集群效应的形成具有重大的战略意义。



扫一扫
更精彩



4月14日，广湛高铁全线首座连续梁顺利合龙。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

城区“六好”主次干道、“五好”交通岗测评活动持续开展

今年特别邀请记者
和市民代表当评委

【A4版】



以思想破冰提升行动力，
以务实管用的硬举措，破难题、促发展，全力推动工业园区扩能增效，筑强工业发展主战场。

